
Το μαγικό ταξίδι 

 
 

    Μια φορά κι έναν καιρό καλοκαίρι ήταν. 

Εγώ και ο φίλος μου ο Πινόκιο αποφασίσαμε να 

πάμε στην Ρώμη. Αρχίσαμε να ετοιμαζόμαστε και 

με το πρώτο αεροπλάνο πετάξαμε για τον 

προορισμό μας. Όταν φτάσαμε εκεί μας περίμενε 

ο ξεναγός μας ο Μίκυ. Ξεκινήσαμε, να 

πηγαίνουμε στο Κολοσσαίο.  Όταν φτάσαμε εκεί 

παραξενευτήκαμε λίγο και καθίσαμε και 

σκεφτήκαμε πως τόσο ωραία αξιοθέατα έχουν 

επιζήσει. Κοιτάξαμε γύρω μας και είδαμε τις 

κολώνες και πόση ομορφιά υπάρχει. Πήγαμε στο 

αεροδρόμιο και πήγαμε στην Πίζα για να 

επισκεφτούμε τον Πύργο της Πίζας. Ο Πινόκιο 

ρώτησε τον πύργο « γιατί έσκυψε;» και πριν 

προλάβει να μιλήσει πετάχτηκε μια φωνή: «Μα 

για να του δώσω  αυτόγραφο φυσικά». « και 

ποια είσαι εσύ».  «Μα είμαι η πιο  διάσημη 



καλλιτέχνης στην Φρουτοπία ».Αφού ανεβήκαμε 

τα σκαλοπάτια, και φτάσαμε στην κορυφή του 

πύργου της Pizzas. Αφού κατεβήκαμε τα σκαλιά 

γυρίσαμε στην Ρώμη και πήγαμε στον ξενοδοχείο. 

Αφού βράδιασε, πέσαμε για ύπνο. Το πρωί, 

μόλις ξημέρωσε  μας περίμενε  ο ξεναγός   μας 

και μας πήγε στο λούνα παρκ  της Μαγείας. 

Μόλις μπήκαμε μέσα, είδαμε μια ταμπέλα (7 

κύκλοι ). Ο 1 κύκλος είχε ένα παιχνίδι που 

ντυνόσουνα νυχτερίδα και πετούσε ψηλά στον 

ουρανό. Στο δεύτερο κύκλο είχε κάτι τεράστια  

γλειφιτζούρια που πήγαιναν γύρω γύρω και μέσα 

έκανες τσουλήθρα.       

 
Στον 3 κύκλο  έμπαινες μέσα σε ένα τεράστιο 

μαχαίρι τσουλούσες, έκανες τούμπα στον αέρα 

και βουτούσες στο νερό. Στον 4 κύκλο υπήρχε 

ένα παιχνίδι που ντυνόσουν με πανοπλία και 



πολεμούσες με μαγευτικούς δράκους. Στον 5 

κύκλο έμπαινες μέσα σε ένα τεράστιο ηφαίστειο 

και σε πετούσε ψηλά στον αέρα. Ο 6 κύκλο είχε   

ένα παιχνίδι που δενόσουν με ένα σχοινί και 

προσπαθούσες να περάσεις απέναντι ενώ σου 

πετούσαν μπαλόνια. Στον 7 κύκλο ήταν και το  

τελευταίο παιχνίδι. Έμπαινες  μέσα σε ένα 

κανόνι και πεταγόσουν   ψηλά  στον ουρανό. 

Πολύ στεναχωρήθηκα που έπρεπε να γυρίσουμε 

πίσω. Πήραμε τα αναμνηστικά μας και γυρίσαμε 

στην πατρίδα μας. Πέρασα πολύ ωραία ελπίζω 

να ξανάρθουμε.   

 

ΤΕΛΟΣ 
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